



KÚPNA ZMLUVA

Uzavretá podľa § 409 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení:

predávajúcim: **P&L Slovakia, spol.s.r.o.,**
Partizánska 401, 916 24 Horná Streda
IČO: 36 330 841 IČ DPH: SK2021760631
Tel., fax: 032/777 30 09
Zastúpená: Ing. Andrejčák Ľuboš
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s., Trenčín
č. účtu v EUR: **4000082622 / 7500**, IBAN: SK0775000000004000082622
Registrácia/evidencia: OR Okresného súdu Trenčín, oddiel:Sro, vložka:14111/R

a
kupujúcim: **Názov: Obecný úrad Vajkovce**
Sídlo: Vajkovce 84, 044 43 Budimír
IČO: 00 324 841, IČ DPH: SK 202 124 5105
Zastúpený: Dušan Gašpar, telefón: 0908 321 222
Bankové spojenie: Prima banka číslo účtu: 049 410 2006 / 5600

I. Predmet zmluvy

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu na základe tejto zmluvy.: štiepkovač KDO 90 D

Podľa špecifikácie č.: KaRo 140407, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy ako príloha č. 2.
Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za dodaný tovar kúpnu cenu uvedenú v odst.II. tejto zmluvy.

II. Kúpna cena

Účastníci sa dohodli na kúpnej cene bez dane za tovar vo výške	2 300.- €
Základná sadzba DPH 20%	460.- €
Cena spolu	2 760.- €

Kúpna cena bude uhradená na základe faktúr vystavených predávajúcim.

III. Termín, miesto a spôsob plnenia

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu predmet zmluvy v súlade so všeobecnými obchodnými podmienkami,

ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy ako príloha č. 1 v termíne do **25.04.2014**

miesto dodania: Obecný úrad Vajkovce

Termín dodania tovaru sa vždy predlžuje o dobu omeškania platby zálohy podľa článku V. tejto zmluvy pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. Po túto dobu nie je predávajúci v omeškaní s dodaním predmetu kúpy v zmysle čl. I. tejto zmluvy.

IV. Nadobudnutie vlastníckeho práva k tovaru

Kupujúci sa stáva vlastníkom tovaru zaplatením celej kúpnej ceny predávajúcemu. Ak sa kupujúci oneskorí so zaplatením kúpnej ceny príp. jej časti o viac ako 30 dní, má predávajúci právo tovar odobrať a kupujúci je povinný na požiadanie predávajúceho tovar odovzdať predávajúcemu. Predávajúci je oprávnený a kupujúci dáva podpisom tejto zmluvy súhlas k tomu, aby v prípade, že tovar na výzvu predávajúceho neodovzdá, má predávajúci právo vstúpiť do priestorov, kde sa tovar nachádza a na náklady kupujúceho tovar odviezť.

Nebezpečenstvo poškodenia tovaru prechádza na kupujúceho v čase, keď prevezme tovar od predávajúceho, alebo ak tak neurobí včas, v čase, keď mu predávajúci umožní nakladať s tovarom a kupujúci poruší zmluvu tým, že tovar neprevezme.

Ak je predávajúci povinný odovzdať tovar dopravcovi v určitom mieste na prepravu tovaru kupujúcemu, prechádza na kupujúceho nebezpečenstvo škody na tovare jeho odovzdaním dopravcovi v tomto mieste.

V. Platobné podmienky

Úhrada kúpnej ceny predmetu kúpnej zmluvy: 2 760.-€ pri dodávke stroja bankovým prevodom z účtu kupujúceho, do 30.04.2014

Nezaplatenie kúpnej ceny podľa dohodnutých platobných podmienok tejto kúpnej zmluvy je podstatným porušením tejto zmluvy zo strany kupujúceho a predávajúci je oprávnený od zmluvy jednostranne odstúpiť. Odstúpenie je účinné dňom jeho doručenia druhej zo zmluvných strán.

Termín dodania tovaru uvedený v čl.III. tejto zmluvy sa vždy predlžuje o dobu omeškania platby zálohy podľa tohto článku zmluvy pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. Po túto dobu nie je predávajúci v omeškaní s dodaním predmetu kúpy v zmysle čl. I. tejto zmluvy.

VI. sankcie

Kupujúci sa zaväzuje uhradiť predávajúcemu predmet plnenia do doby splatnosti, čím sa rozumie pripísanie peňazí na účet predávajúceho, podľa dátumu splatnosti stanoveného vo faktúre.

V prípade omeškania kupujúceho s platbou si môže predávajúci uplatniť voči kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 8% p.a. z dlžnej čiastky, splatnú do 14 dní od vystavenia faktúry.

V prípade, že kupujúci neodoberie tovar od predávajúceho na základe tejto zmluvy v dohodnutom termíne, je povinný zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 20 % z hodnoty neprevzatého tovaru. Zmluvná pokuta je splatná do desať dní od vyúčtovania a kupujúci súhlasí s tým, aby na zmluvnú pokutu bola započítaná zaplatená záloha na kúpnu cenu.

Súčasne je povinný ďalej platiť predávajúcemu poplatok za skladovanie 3,- € za 1 deň až po prevzatie tovaru, alebo zrušenie tejto zmluvy podľa jej čl. VII., alebo zrušenia predmetného obchodného prípadu.

V prípade, že predmet kúpnej zmluvy bude kupujúcim vrátený, príp. odobratý predávajúcim z akéhokoľvek dôvodu, považuje sa splatená časť kúpnej ceny za zmluvnú pokutu vo výške pokrytia obvyklého nájomného a amortizácie za obdobie odo dňa odovzdania predmetu kúpnej zmluvy do dňa odobratia (vrátenia) predmetu kúpnej zmluvy. Kupujúci s touto zmluvnou pokutou súhlasí.

VII. Ostatné dojednania

Predávajúci zaistí zaškolenie kupujúceho, resp. ním určeného pracovníka, ktorý bude stroj – predmet kúpy obsluhovať. Predávajúci ďalej uvedie stroj do prevádzky a bude vykonávať, príp. zabezpečiť záručný i pozáručný servis. Predávajúci preberá záruku za akosť tovaru v rozsahu a dĺžke záručnej doby uvedenej v záručnom liste, ktorý bude dodaný kupujúcemu pri uvedení stroja do prevádzky.

VIII. Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

Túto zmluvu je možné zmeniť, alebo zrušiť iba písomnou dohodou zmluvných strán.

Táto zmluva je vystavená v 2 exemplároch, z ktorých každý má platnosť originálu.

Náležitosti, ktoré nie sú uvedené v zmluve sa riadia všeobecnými obchodnými podmienkami s ktorými sa kupujúci oboznámil.

Ustanovenia, ktoré nie sú dojednané zmluvou, resp. VOP sa budú riadiť podľa ustanovení Obchodného zákonníka z.č. 513/1991 Zb. v platnom znení.

Nedeliteľnou súčasťou zmluvy sú:

príloha č. 1 : Všeobecné obchodné a dodacie podmienky

príloha č. 2 : špecifikácia číslo: KaRo140407

V Zemplínskej Teplici dňa 25.04.2014

OBEC VAJKOVCE

044 43 BUDIMÍR

.....
kupujúci

P & L Slovakia, spol. s r.o.



Partizánska 401

916 24 Horná Streda ©

IČO: 36 330 841 IČ DPH: SK2021760631

.....
predávajúci

Všeobecné obchodné a dodacie podmienky

I. Všeobecné ustanovenie

1. Tieto všeobecné obchodné a dodacie podmienky platia v plnom rozsahu, pokiaľ si predávajúci a kupujúci nedohodnú v kúpnej zmluve niektoré podmienky inak.
2. Zmeny, doplnenia a dodatky týchto podmienok a kúpnej zmluvy vyžadujú písomnú dohodu oboch zmluvných strán, inak sú neplatné.
3. Podklady priložené k ponukám, ako sú zobrazenia, údaje o hmotnosti atď. sú iba približné, pokiaľ ich predávajúci neoznačil za záväzné.
4. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu predávajúceho nie je kupujúci oprávnený prevádzať práva a záväzky vyplývajúce pre neho z uzavretých zmlúv medzi kupujúcim a predávajúcim na tretie osoby.
5. Pokiaľ nie sú v zmluve dohodnuté zvláštne podmienky, je predávajúci povinný dodať tovar v prevezení a s obvyklým príslušenstvom, ktoré sa hodí pre účel, ku ktorému sa tento tovar používa.

II. Balenie

1. Tovar je dodávaný v obale vhodnom pre dohodnutý druh tovaru a pre dohodnuté dopravné podmienky tak, aby sa zabránilo poškodeniu tovaru počas dopravy do dohodnutého miesta.
2. Obaly a náklady na balenie sú na náklady kupujúceho. Použitý obal a fixačné materiály sa vracajú, len ak je to vyslovene dohodnuté.

III. Ceny

1. Pokiaľ nie je v kúpnej zmluve dohodnuté inak, kúpna cena sa rozumie v parite FCA (podľa Incoterms 2000).
2. Predávajúci si vyhradzuje právo zvýšiť dohodnutú kúpnu cenu, pokiaľ by od doby uzavretia kúpnej zmluvy do doby splnenia dodávky došlo k zvýšeniu cien materiálov, použitých pri výrobe zmluvného tovaru.

IV. Dodávka tovaru

1. Pokiaľ nie je v kúpnej zmluve dohodnuté inak platí dodacia doba uvedená v kúpnej zmluve ako približná a jej nedodržanie nie je považované za závažné porušenie zmluvy.
2. Predávajúci je oprávnený dodávať tovar v dielčích dodávkach, príp. aj pred stanovenou dodacou lehotou.
3. Poistenie dopravy zabezpečí predávajúci iba na základe písomného dojednania v kúpnej zmluve.

V. Platba

1. Platba je považovaná za uskutočnenú pripísaním na účet predávajúceho v plnej výške v jeho banke, plne k dispozícii predávajúcemu.
2. Pokiaľ nie je dohodnuté inak, neposkytuje predávajúci pri platení skonto alebo náhradu úrokov pri predplatbe.
3. Pri oneskorení kupujúceho s platbou dĺžnej čiastky je predávajúci oprávnený, bez povinnosti zaslať upomienku, účtovať úrok z omeškania za obdobie od splatnosti faktúry do zaplatenia.
4. Pokiaľ sa oneskorí kupujúci s platbou, je predávajúci oprávnený zadržať doposiaľ nesplnené dodávky zo všetkých kúpnych zmlúv s kupujúcim, čo neznamená porušenie zmluvy zo strany predávajúceho a ani nezakladá právo kupujúceho na odstúpenie od zmluvy či sankčné nároky.
5. Kupujúci je povinný plniť svoje peňažné záväzky voči predávajúcemu buď priamo predávajúcemu alebo podľa jeho písomných pokynov prostredníctvom určenej banky.

VI. Vlastnícke právo k tovaru

1. Predmet kúpnej zmluvy – tovar dodaný predávajúcim – prechádza do vlastníctva kupujúceho zaplatením kúpnej ceny v plnej výške.

VII. Okolnosti vylučujúce zodpovednosť

1. V prípade že príde k udalostiam, ktoré nie je možné v čase podpisu kúpnej zmluvy predvídať a ktoré spôsobia predávajúcemu prekážku v plnení jeho zmluvných povinností, je predávajúci oprávnený posunúť lehotu plnenia o dobu, počas ktorej táto prekážka trvala a primeranú dobu, potrebnú k rozbehu svojej normálnej činnosti. Po túto dobu nie je predávajúci v omeškaní s plnením svojho záväzku a kupujúci nemá právo uplatniť voči nemu žiadne finančné ani iné právne sankcie.
2. Okolnosti vylučujúce zodpovednosť predstavujú udalosti, ktoré predávajúci nemôže odvrátiť, napr. štrajk, ďalej obchodné, finančné, politické, príp. iné opatrenia štátnych orgánov, ďalej prírodné udalosti a predávajúcim nezavinené omeškanie dodávok materiálu a komponentov a podobné udalosti spôsobené „vyššou mocou“ ktoré narušia plnenie zmluvných povinností predávajúceho. V týchto prípadoch je predávajúci oprávnený odstúpiť od zmluvy, bez povinnosti náhrady škody kupujúcemu.

VIII. Reklamácie

1. Nároky kupujúceho pri dodávke chybného tovaru zanikajú, pokiaľ nie sú predložené písomne, pri zjavných vadách v lehote 3 dní od dátumu sprevádzkovania zariadenia príp. splnenia dodávky predávajúcim, (podľa toho čo nastane skôr).
2. V reklamácií uvedie kupujúci všetky nutné podrobnosti závady. Predávajúci je oprávnený prehliadnuť si reklamovaný tovar, alebo ho dať prehliadnuť poverenej osobe.
3. Predávajúci môže podľa svojej vôle chybný tovar alebo diely buď nahradiť alebo opraviť, prípadne nechať opraviť alebo poskytnúť primeranú zľavu. Kupujúci nemá nárok na náhradu škody.
4. Predávajúci nepreberá na seba žiadne ďalšie záruky a záväzky okrem prípadu, že je v kúpnej zmluve uvedené inak.

IX. Záverečné ustanovenia

1. Zodpovednosť predávajúceho sa riadi výhradne týmito „Všeobecnými obchodnými podmienkami“ /ďalej len „VOP“/. Nároky kupujúceho, vrátane nárokov na náhradu škody, pokiaľ nie sú uvedené vo VOP, vznikajú iba vtedy, pokiaľ ich pôvod je založený na úmysle predávajúceho alebo v jeho hrubom porušení zmluvných povinností.
2. Miesto plnenia zmluvných dodávok je sídlo predávajúceho príp. jeho prevádzka. Pre ostatné práva a záväzky je miestom plnenia sídlo predávajúceho.
3. Spory, ktoré by mohli vzniknúť medzi stranami pri plnení zmluvných povinností, budú stranami riešené priateľskou cestou. Pokiaľ by aj napriek tomu nedošlo k odstráneniu sporu, je stranami dojednané, že v prípade sporu je príslušný pre jeho rozhodnutie obchodný súd sídla predávajúceho.
4. Pre právne vzťahy medzi kupujúcim a predávajúcim vznikajúce v tejto súvislosti je rozhodným právom právny poriadok Slovenskej republiky.

.....
kupujúci

.....
predávajúci

OBEC VAJKOVCE

044 43 BUDIMÍR

P & L Slovakia, spol. s r.o.
Partizánska 401
916 24 Horná Streda
IČO: 36 330 841 IČ DPH: SK2021760631